



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2014年6月3日 星期二
第105期 总第2799期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

近八成网友不排斥将“临终关怀”医院建在小区

我国的“临终关怀”服务面临巨大缺口的当下,政府推出一系列政策促进该服务,但在执行过程中遇到各种问题。医院无处可建即为其中之一。

新闻 03版

社会组织发展是时代变革的需要

民政部副部长顾朝曦在首届全国地方党政领导干部社会组织管理工作专题研究班开班式上表示,要更好发挥社会组织在城市治理中的积极作用,推进社会组织发展是时代变革的需要。

社会创新 13版

把流动儿童服务带进工业园

《他们也是父母》是针对子女对中国流动工人影响的调查报告,我们看到留守儿童和流动儿童面临困境的同时,他们的父母也比普通父母承担着更多现实和精神负担,这是一个双面的问题。

人物 14版

何乐:做中国特色公益

如果不留在中国做“活力社区”(INCLUDED),现在的何乐可能是一名外交官了。10年前,他拿着美国政府的奖学金来到中国留学,但最终让他留在中国却是一次走进流动人口社区的经历。



关注社会创新
解读善意中国

责编:闫冰 美编:继东

《中国儿童福利政策报告 2014》发布 建议完善分类施保困境儿童救助制度

过去五年,中国建立了孤儿生活津贴制度并逐步扩展到其他困境儿童,儿童保护从倡导建议走向实际行动。中国儿童福利保障体系的发展正展现着普惠型、规范化、社会广泛参与、可操作化的新特征。《在创新中重建现代儿童福利制度——中国儿童福利政策报告 2014》总结了 2013 年以来儿童福利政策的发展以及社会力量参与儿童福利服务的轨迹,并对 2014 年的发展提出政策倡导意见。

【12版】 ■ 新闻



特别报道

A Solution for Socialised Senior Care “2014 中国·香河社会化养老研讨会”召开 社会化养老模式的中国初探

当下,我国已经进入了人口老龄化快速发展的阶段,统计数据显示,60 周岁以上老年人口已经超过 2 亿。养老金偏低、城乡养老差距大、养老院难进等养老问题日益凸显。养老,正在成为近年来最热的话题。在日前召开的“2014 中国·香河社会化养老研讨会”上,大爱城模式引发关注。

【05-09版】 ■ 关注社会化养老

澳门历史最悠久的慈善机构 ——仁慈堂

【16版】 寻找慈善传统

几个世纪以来,澳门一直是繁忙的贸易港口,拥有配置妥善的社会福利设施,对此,澳门最早的教堂——“仁慈堂”的作用功不可没。一直以来,仁慈堂都顺应社会环境作出调整,适应不同的政局,并在澳门的社会事务,甚至政治事务中发挥作用。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com